

JÚNIUS 9.

SONG SIMON

Képviselőjelölt



**TEGYÜNK RENDET
KISPESTEN!**

FIDESZ



SONG SIMON vagyok, az Ön képviselőjelöltje a 12. számú egyéni választókerületben.

Politikatudományi szakon végeztem az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, 2015 óta dolgozom a kispesti Fidesz-KDNP képviselőcsoport munkatársaként. 2019 óta önkormányzati képviselő és a Várospolitikai, Városüzemeltetési és Rendészeti Bizottság tagja vagyok. Kispeszt-Kertváros egy olyan kis sziget, amely meg tudta őrizni kertvárosi jellegét, a kis utcákkal és családi házakkal. De sajnos azt látjuk, hogy ez kezd veszélybe kerülni, egyre több helyen bukkannak fel a családi házak között nagyobb társasházak, a kertváros szomszédságában pedig túlméretes lakóparkokról álmodnak különböző érdekkörök. Az önkormányzat pedig olyan építési szabályokat hoz, amelyek ezt az átalakulást lehetővé teszik. Ez nincs jól így. Képviselői munkám során minden alkalommal felszóltam, a jelenlegi baloldali városvezetéssel szemben lehetőségeimhez képest mindent megtettem, hogy gátat szabjak a kertvárosi jelleg fokozatos felszámolásának.

Fontosnak tartom, hogy a Kertváros utcái és járdái is megfelelő állapotúak legyenek. Tarthatatlan, hogy egyes részeken lassan a kátyúktól alig lehet közlekedni, vagy a járdákon a bokatorést kockáztatjuk. Az önkormányzat és a főváros több éves adóssága a Vas Gereben utca és Ady Endre út kereszteződésének biztonságossá tétele, lámpás csomópont kiépítése, ezt nem lehet tovább halogatni.

A Kispeszt más részein működő zöldhulladék-gyűjtő ketreceket a Kertvárosba is ki kellene helyezni, a tiszta és rendezett környezet fenntartásáért. Haladéktalanul tennünk kell a háziorvosi rendszer működőképességének javításáért, a hiányzó praxisok mihamarabbi betöltéséért, és a Kispesti Egészségügyi Intézet ellátási színvonalán is javítanunk kell.

Ha bizalmat szavaznak nekem júniusban, minden erőmmel azon leszek, hogy közösen legalább e célokat elérjük.

JÚNIUS 9.  SONG SIMON képviselőjelölt, 12. számú egyéni választókerület



TISZTELT KISPESTIEK!

Szeretem Kispestet, születésem óta itt élek, 1997 óta dolgozom különféle szerepkörökben a városrészcént. Ha körbe nézek, sok minden sajnós pont ugyanúgy néz ki, mint néhány évtizeddel ezelőtt; vagy épp rosszabbul. A baloldal vezeti a kerületet immár 22 éve, és itt kis túlzással kb. azóta megállt az idő.

Ahogy a kerület egésze, úgy hírnevünk is megkopott. A néhány éve kiszivárgott korrupciógyanus hangfelvételek miatt ma már nem Puskás Öcsiről vagy Wekerletelepről vagyunk híresek, sokkal inkább a csíkokba rendezett fehér porról és a gyanús ügyekről.

Aki képviselőként nem keresi meg az évi százmilliót, az hülye – hallhattuk a hangfelvételen, amelyet furcsa telekeladások, haveri szerződések, kétes lakásügyek tarkítottak, és amelyből azt is megtudtuk, hogy Mr. Negyven Százaléknak hívják a kistérségi önkormányzati vagyonkezelő szervezet vezetőjét. Mindez következmények nélkül maradt, igaz, a Nemzeti Nyomozó Iroda többféle gazdasági bűncselekmény gyanúja miatt azóta is nyomoz. Az önkormányzat vagyongazdálkodási irodájának korábbi vezetőjét, a kistérségi baloldal örökös kampányfőnökét pedig letartóztatták nemrég.

Mi más Kispestet szeretnénk. Olyat, amelyben fel sem merül, hogy a haveri körök járnak jól, amelyben nemcsak a választás előtt, hanem az év minden hónapjában rend van. Olyat, amelyben tiszták a közterek, és amelynek parkjait nem borítja el az ivászat, a rendbontás és rendetlenség. Olyat, amelynek egészségügyi intézményeiben minden kifogástalan, amelyben járható utak és járdák vannak, mert azok karbantartásával folyamatosan foglalkozik a városvezetés.

Csapatommal készen állunk; ehhez a munkához kérjük az Ön támogatását is!








DÓDY GABRIELLA
Polgármesterjelölt



ÖT SZAVAZAT KISPESTÉRT!

Változás kell az Európai Unióban,
Budapesten és Kiszpesten is!
Június 9-én számítunk Önre is!

-  Szentkirályi Alexandra főpolgármester-jelölt
-  Fővárosi Közgyűlés: Fidesz-KDNP lista
-  Dódi Gabriella polgármesterjelölt
-  Song Simon képviselőjelölt
-  EU-s választások: Fidesz-KDNP lista

Június 9-én nemcsak Kiszpestnek, hanem Budapestnek és az Európai Uniónak is új vezetést választhatunk! Kérem, szavazzon nekünk bizalmat ahhoz, hogy Kiszpestből újra szerethető, tiszta és rendezett városrészt faragjunk! Ajánljuk bizalmába Szentkirályi Alexandra főpolgármester-jelöltet is, aki eltökélt amellett, hogy Budapestről ki kell söpörni a régi kor embereit, gyanús ügyleteit, és vissza kell állítani arra a fejlődési pályára nemzetünk fővárosát, amelyen Tarlós István hagyta. Emellett ne feledkezzünk meg arról sem, június 9-én dönthetünk Európa sorsáról is. Fontos, hogy olyan vezetői legyenek az uniónak, akik békepártiak, és akik nem hagyják, hogy belesodródjunk a háborúba.

LÉPJEN VELÜNK KAPCSOLATBA!

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség
XIX. kerületi szervezet
Cím: 1196 Budapest,
Ady Endre út 91.
E-mail: kispest@fidesz.hu
Telefon: +36 20 242 7079

Kereszténydemokrata Néppárt
XIX. kerületi szervezet
Cím: 1195 Budapest,
Ady Endre út 140.
Telefon: +36 30 613 5542

